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Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 ?

A jugoszláv kultuszminiszter 
könnyelmű ígéreteket tett a magyar 

kisebbségeknek

rüh keresztülvinni, bár a sporttelep 
átalakítása mindig sürgetőbb prob­
léma kezd lenni- A sportpálya ügye 
a város törvényhatóságának elmúlt 
héten megtartott közgyűlésén is új­
ból felmerült s akkor komolyan sür­

gették annak mielőbbi elkészítését.
A leventék intenzív foglalkoztatása 

szempontjából nagy fejlődést jelent 
a lőtér készítése és további képez- 
tetésükre feltétlenül kedvező be­
folyást gyakorol.

A jugoszláv—magyar barótkozás 
jelszava alatt egyre több Ígéret hang­
zik el az agyonsanvargatott magyar 
kisebbségek felé, de sajnos, ezek 
valóraváltását még re n é'vezhettük 
egyszer sem. Kojic Dragulin kultusz- 
miniszter tegnapi nyilatkozatában 
ígéri, hogy a magyar kisebbségek

kulturséreimeit orvosolni lógja és a 
magyar elemi iskolai tanítók számát 
szaporítja. Megígéri, hogy az utóbbi 
időben elbo.sátott sok magyar tanító 
közül többet r. aktiválni fog.

Szép ígéretek, de a múltak ta 
pasztalatai alapján valahogy túl 
könnyelmüeknek kell tartanunk . . .

Felállítják a vidéki közigazgatási
bíróságokat

A gyermekvédelem minden vonatkozásával kibővítik 
az árvaszékek hatáskörét

A baja—bátaszéki müut munkálataira 
tegnap újabb 10.000 pengő államsegélyt 

utalt ki a kereskedelmi miniszter
Tatarozás! segélyt kapnak Baján az építtető kis-1 
emberek - A zárda kerítés építését megkezdték

A baja—bacaszeki utón egész té hamarosan megindítja a tatarozás! j 
len folytatott inségmunka további és javítási segélyakciót egyrészt az j 
költségeire a kereskedelemügyi mi- építtető kisemberek, másrészt az er- j 
niszter újabb pénzösszeget utalt ki. , dekák iparosok segítésére. Az inseg- ; 
Az államsegély 10 000 pengő és i bizottság ülésén megállapított feltété- |

/áros értesi ' leket a napokban közölni fogják aztegnap kapott róla a vár 
test. Az újabb pénzösszeg hosszabb 
időre lehetőséget nyújt arra, hogy 
itt az inségmunkások és állásnélkü­
liek tovább is fennakadás nélkül 
dolgozhassanak.

A Baja városára eső 4.2 km. út­
szakaszból eddig már 3.6 km. telje­
sen kész. 600 folyóméter kivételével 
az egész hátralevő területet munkál­
ják. A bajai inségmunkának ez a 
fontos gócpontja tehát továbbra is 
fennáll.

A Kenderes! árok, és a zárda ke­
rítés épitese szinten gyorsan megin 
dúló munkaalkalmakat ad a jelent 
kezőknek. Először a zárda keri'ése, 
később az árok boltozása kerül 
sorra.

Miként értesülünk a város műszaki 
hivatala — az inségbizottság leg­
utóbbi ülésének határozata alapján

érdekeltekkel, építtetők és építőkkel 
egyaránt.

A város Testnevelési Bi­
zottsága 3400 pengőt 
szavazott meg a lőtér 

kiépítésére
A testnevelés tovább fejlesztése ! 

érdekében a város kiépíti a lőteret. > 
Erre a célra a Testnevelési Bizottság 
3400 pengőt szavazóit meg az Or­
szágos Testnevelési Tanács 1000 : 
pengő segélyt adott. A lőtérnek al- 1 
kai más területei a Bajai Céllövő ; 
Társulat engedte át e célra. Az uj i 
lőteret egy nívós lóverseny keretében 
fogja felavatni és rendeltetésének 
átadni a Testnevelési Bizottság. A 
sporttér kiépítését ezideig megfelelő 
anyagi fedezet hiányában nem sike-

A közigazgatás egyszerűsítésével | 
alaposan foglalkoznak az érdekelt : 
minisztériumokban és értesülésünk ! 
szerint igen érdekes tervek alakultak 
ki. Mindenekelőtt a közigazgatási bi- | 
raskodás reformjáról van szó. Vitéz j 
Keresztes-Fischer Ferenc belügvmi- ! 
niszter az ország területén a fonto- 
sabb góbétokon négy vagy öt ; 
közigazgaiasi bíróságot kíván feiáhi- ; 
tani, amelyek részben tehermentes!- i 
tenék a budapesti közigazgatási ■ 
bíróságot, részben pedig átvennék , 
azoknak az ügyeknek az intézését, 
amelyekben ma a közigazgatási ható­
ságok ítélnek.

Zsitvay Tibor igazságügyminiszter 
a közigazgatási reformmal kapcsolat­
ban azzal az elgondolással foglalkozik 
hogy a királyi tábláknak az ország 
területén legyenek olyan tanácsai, 
mindegyik tábla mellett egy vagy 
kettő — amelyek kizárólag a köz- 

! igazgatási bíróság körébe utalt ügyek­
kel foglalkoznak. Ezt a belügyminisz­
ter elfogadta.

Igen fontos reform készül az ár- 
vaszékekre vonatkozóan. Ma számos 
községi árvaszék működik és a kor­
mánynak az a felfogása, hogy a sok 
kis árvaszék helyett egy egy törvény- 
hatósági árvaszéknek a működési 
területét kell nagyobb körre kiter­
jeszteni. Főbből a célból a községi 
árvaszékeket megszüntetnék, a me­
gyei és törvényhatósági árvaszékeket

pedig átszerveznék olymódon, hogy 
a nagyobb terület és a nagyobb ha­
táskör feladatainak megfeleljenek. 
Bevonnák az árvaszék hatáskörébe 
a családot érintő egyéb kérdéseket 
is, a családvédelemnek és a gyer­
mekvédelemnek olyan jogi és gazda­
sági vonatkozásait, amelyek heKileg 

! sokkal jobban intézhetők. Az arva- 
! székeken a jövőben bírói képesítés 
I lenne kötelező.

Legközelebb a miniszterközi érte­
kezleten tárgyalják a közigazgatás 

; reformjának e kérdéseit és egyéb 
I aktuális problémáit.

Pedagógiai szeminárium 
Mélykuton

A bácsmegyei espeveskerület pe­
dagógiai szemináriumát Mélykuton 
tartották. Dr Horváth Alajos plébá­
nos nyitotta meg a mindvégig tar­
talmas gyűlést. Ban ász János az uj 
tantervről és az élet követelményei­
ről beszélt. A továbbiakban Fodor 
István és Bognár János tartottak 
pedagógiai tárgyú előadást. Az es­
peres kerület gyűlése után Rusztek 
Károly kir. tanfelügyelő nivós meg­
nyitójában az önállóságra nevelésről 
szólott. Oswald József segédtanfel­
ügyelő, Kovács Flóra, Petres László 
és Husszu Sándor tanító tartottak 
értékes és mindvégig igen lebilin­
cselő előadásokat.

Szenzációsan olcsó és hibátlan mosó-

selyemhariinyát
árusítunk minden színben P. 2.10 

■ ugyanazt azsurnyíllal 2.50
Fischer Pál r.t. divatüzletében

Használja ön is harisnya-takaréklapunkat! 
Olcsóbbá teszi harisnyaszükséglete beszerzé­
sét. mert ha egy éven belül vásárol bármilyen 12 
párVői, gyermek, vagy férfi) harisnyát, vagy zoknit 

1 párat ingyen kap a végösszeg 12-ed rész értékében.

Fenyvesi Áruház cipőáruházában.
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Még mindig rejtély a dúsgazdag 
bácsalmási kereskedő halálának

oka
Nagy apparátussal nyomoz a bu 

Japesti rendőrség Steinhardt Jakab 
gazdag bácsalmási kereskedő rej­
télyes halála ügyében. Steinhardt 
Jakabot az elmúlt hét szerdáján a 
komáromi teherpályaudvartól nem 
messze a vasúti bejárónál Összeron­
csolt testtel holtan találták. A ke­
reskedő nagyobb összegű pénzzel 
üzleti ügyben utazott Budapestre.

Miként kiderült Steinhardt, aki a 
Délvidéki Kereskedelmi Egyesület 
igazgatója Győrbe akart utazni és 
mikor a holttestére akadtak a vasúti 
jegyén és igazolványán kívül sem 
mit sem találtak nála. Valószínű, 
hogy bűntény áldozata, erre mutat 
az is, hogy pénze eltűnt. A titokza­
tos haláleset közelebbi körülményei­
ről még nem tudnak.

Ezer pécsi vendéget lehetne filléres 
gyorssal Bajára hozni megfelelő propa­

gandával és felkészültséggel
Beszélgetés Pécs város idegenforgalmi hivatalának

vezetőiével
Pécs, április 25. ;

A kétezer pesti vendég után ez a 
vasárnap ismét valóságos orommá- ; 
mórba ringatta Pécs város gazdasági 
köreit. Bárhol érdeklődünk : mindé- j 

nütt megelégedettség, optimizmus, ' 
bizakodás Különösen a vendéglősök < 
dörzsölgetik jókedvűen a tenyerüket, 
ami érthető is, hiszen ismét több 
mint kétezer vendég jött Becsre.

30.000 penget hagytak a 
pesti vendégek Pécsett.

Nem elégszünk meg azonban ezzel 
az altalános benyomással, Szeretnök 
tudni ennek a nagy belső népván­
dorlásnak konkret eredményeit is.

Munkatársunk eppen ezért fel­
kereste Pécs város idegenforgalmi 
hivatalát, ahol a város idegenfor- 
gaimi szervezeteinek minden szála 
összefut.

Dr Schmidt Lajos városi főjegyző 
a leike ennek az intézménynek. 
Végtelen kedv.s, fiatal, szimpatikus 
ur, aki hihetetlen energiával és 
nagyszerű leikészültséggel végzi 
munkáját.

A bajai filléres gyors eredménye­
rői nincsenek még pontos adatok, 
de a pesti vendegek 30.ÜU0 pengőt 
hoztak a városba. Minden legvérme- 
sebb várakozást felülmúlt ez.

Mit csinál az IBUSz ?
Kérésünkre elmondja Schmidt fő­

jegyző, hogy az egesz idegenforgalmi 
hivatal mindössze 3 hetes. Azért 
vált szükségessé a megszervezése, 
hogy legyen valaki, aki törődjék a 
varosba érkéz - vendégekkel.

Aztán elbeszélgetünk arról, hogy 
milyen nagyszerű gondolat is ez a 
filléres gyors. Megismerjük intézmé­
nyeinkét, nemzeti kincseinket, köze- 
leob hozzuk vele a magyart a 
magyarhoz.

S mégis, már a kezdet kezdetén 
milyen csutos kudarcokba fulladt sok 
helyütt, Mert van nekünk egy 1 bu­
szunk. Bőségesen jövedelmező kon­
cessziókkal, monopoljogokkal állami­
lag gazdagon dotált országos idegen- 
forgalmi szervezet. Csak éppen az a

baja, hogy idegenforgalmat nem 
csinál

Mert ennél a páratlan idegenfor- 
galm perspektívákat nyújtó filléres 
gyors akciónál sehol se látjuk az 
lbuszt. Azaz mégis : a j gyeit árusí­
tásánál itt is monopóliuma van . . .

Csakhogy ez még nem elég a 
sikerhez. Pécs városában is bizo­
nyára azok a vissza riasztó jelenségek 
ijesztették volna el az idegeneket a 
további filléres utazástól, amelyeket 
már a parlamentben is szővátettek, 
ha a város nem veszi kezébe az 
egeszet.

A városi idegenforgalmi hivatal 
aztán bőségesen ellátja programmal 
a vendégeket, gondoskodik szakkép 
zeit, udvarias vezetőkről, olcsó étke 
zési alkalmakról és mindezt szabott 
arakon, anélkül, hogy még valaki 
külön borravalókért molesztálná az 
embert.

Ezer pécsi vendágra 
számíthatna Saja.

A bajai vendégekre terelődik a 
szó. A péc.-xknek nagyon jól esett 
Baja város figyelme : Nagy András 
városi főmérnök ugyanis Baja város 
közönsége nevében a város színeivel 
ellátott csokrot helyezte el a pécsi 
hősi halottak emlékművére.

Mikor adják vissza a pécsiek a 
bajai látogatást ? — kérdezem.

Mosolyogva vág szavamba : kérem, 
mar ez is tervbe van véve. A nyáron 
okvetlen elmegyünk. Egy jó meleg 
vasárnap megfürdünk a bajai Duna 
hüs hullámaiban. Félve teszem H a 

I kérdést: őszinte és reális választ 
: kérek rá: hány vendégre számítha­

tunk Pécsről.
Meglep kissé a válasz : ezer 

utasra biztosan. De aztán, ahogy 
j tovább beszél, kezdem elhinni, hogy 
! nem is volna ez olyan lehetetlen* 
í Megfelelő propaganda kell hozzá.
; És persze nyújtani kell a közönség 
I nek minél többet. Elsősorban azt, 
; ami Pécsett nincs: Dunát, vizet, 
1 homokot. Aztán bajai spec alitásokat: 

halászle, egyéb hal ételek, rendezni

kellene valami nagyszabású vizijáté 
kot, evezős, uszóversenyt, este egy 
lanipionos csónakseta, gitár, velencei 
est . . .

Messze ábrándoz’unk. Vájjon 
%-alóra válik e ez az ábránd, nem 
tudjuk De a tervet letesszük az 
illetékes bajai hatósági, gazdasági 
és társadalmi intézmények asztalára.

Ha Pécsett úgy látják, hogy reális 
a terv, kérjük, hányják-vessék meg 
a megvalósítás módozatait.

Ifjúságunk anyagi 
kérdései

is odasorakoznak ma már társadal­
munk úgynevezett égető problémái 
közé. Eddig is fontos volt itt a 
magyar countryn az ifjúság anyagi 
helyzete, de most kétszeresen az. A 
fővaros, meg a nagy empóriumok 
ott helyben lakó ifjúságát, részint a 
család s a helyben lakó ifjúságát 
részint a család s a helyben lakás 
előnyei, részint a kultúrintézmények­
kel, az erőforrásokkal és — last not 
least a befolyásos körökkel való 
összeköttetései —- a tehetségesek 
hátrányara is — kedvezőbb hely 
zetbe juttatta az egyetemeken es 
főiskolákon. Nincs vidéki szüle, ki 
ezt ne érezte volna. De ,igy van ez 
a szép fejlődésnek indult leventénk­
kel is. A főváros, az empóriumok 
leventéi gazdag felszerelésnek, tág 
gyakorlótereknek, csörgő penzforrá 
soknak örvendenek. A szegénységé 
miatt itthon meghúzódva tanuló s 
amellett tehetséges egyetemi fiatal­
ságunk, meg kiváló classzisu leven- 
teségünk tehát kell, hogy itt a maga 
kis vidéki szegletében, mint a kis 
méh maga gyűjtse fei élelmét, vagyis 
a szigorlati, záróvizsgái, diplomái 
(az idén újból felemelt) dijakat, meg 
a levente verse nyék költségei:.

A vidék leventeintéz nényei, melyek 
határozok erőt és lendületet mutat­
nak, a szorgalmas és tehetséges 
vidéki főiskolás ifjúság a nehéz 
időkben nem maradhat anyagi erők 
hijjan. Ez a ma kérdése, meg az 
óhajtva-óhajtott szebb jövő kérdésé 
is. Azért hittel hisszük, hogy a 
magyar éiniakarás pozitív jelének 
veszi városunk társadalma minden 
vonalon a Testnevelési Vezetőség és 
a Bácska Egyetemi és Főiskolai 
Bajtársi Törzs május 4-iki szinielő- 
adását, mely ezen ifjúsági ügyet 
szolgálja. Szinrekarül a Bácska 
Törzs előadásában a legjobb együt­
tesben, mely csak eddig és a télen 
át is műkedvelő színpadunkon moz­
gott, Szigligeti örök derűt ragyogó 
vigjatéka, a Liliomfi. Diplomás és 
diplomáért küzdő fiatalságunk tehát, 
bár nehéz, nagy vizsgák előtt áll, 
dolgozik, mint a méh, derűsen, 
vidáman, da a dolgos méhszárnya az 
élet, a mából a szebb magyar jövő 
felé kibontakozás kérdése körül 
lebeg. Fogadjuk szívesen ! (dr gf.)

Milyen idő várható ?
Éjjel egyes helyeken gyenge talaj- 

menti fagyok, nappal enyhe idő 
várható.

HÍREK
— Halálozás. Hauzer Péter volt 

csávolyi biró Bácsmegye törvényha­
tósági bizottságának tagja 63 éves 
korában tegnapelőtt elhunyt. A nép- 
szerű és tisztelt csávolyi gazda 16 
éven át volt a község bírája. Teme­
tése ma, szerdán délután lesz a 
római katolikus egyház szertartásai 
szerint a csávolyi temetőbe.

— Kamaraszínház Baján. Alapi 
Nándor Országos Kamaraszínháza 
május hó 5 én kezdi 14 napos ven­
dégjátékát. Mt gnyitó előadásul színre 
kerül a „ Porceilan. “ Czeglédy Béla 
a társulat titkára már megérkezett 
és a kedvezményes szelvény elő­
jegyzéseket megkezdte, melyek pén­
tek válthatók a Központi Színházban.

— Elmarad a május 8 i filléres 
gyors. Az állomás főnökségtől nyert 
információink szerint közöljük, hogy 
a május 8 ra tervezett filléres gyors 
elmarad. A Mav igazgatóság a fillé­
res gyorsot az alkalomra nem enge­
délyezi, inert az ötven százalékos 
menetdij kedvezményben úgyis ré- 
szesüleek mindazok, akik a nemzet­
közi vasár idején Budapes're óhajta­
nak menni. Ehelyett más alkalommal 
fognak filléres gyorsot beállítani a 
Budapestre utazó közönség számára.

— lemond»*! a BSC intézője. 
Bedits József állampénztári főtiszt, a 
Bácsalmási SC intézője tisztségéről 
lemondott. B edits 5 éven keresztül 
vezette a BSC ügyeit és fáradhatat­
lan tevékenységével oroszlánrésze 
volt a bácsalmási csapat sorozatos 
bajnokságának.

— Térzene Bácsalmáson. Május 
1 én, a délutáni litania után negyed 7 
órakor a bácsalmási főtéri parkban 
az 579. sz. Tömöri Pál érsek cser 
készcsapat 24 tagú szimfonikus ze­
nekara térzenét rendez Stein főid 
József karmester vezényletével. A 
községben ez lesz az első térzene 
és a nagyközönség máris melegen 
érdeklődik a nívós hangverseny iránt. 
A térzene műsorát legközelebb kö­
zöljük.

— Uj árverés az almási szász- 
főidébe?!. Vasárnap délután ismét 
eredménytelen árverés volt a bács­
almási szeszfőzdében. A lakóházra 
8.0C0, az emeletes gyártelepre 7,000 
P-s legmagasabb ajánlatot Ulrich 
Károly tette, de ennyiért a felsza- 
molóbizottsag nem adta el. Igv 
vasárnap délutánra uj árverést tűz 
lek ki

— Uj helyse költözik a bács 
almása Nemzeti. Mint lapunk meg­
írta, a Bajai Takarékpénztár meg­
vette az almasi Nemzeti Szállodát 
fiókjának. A vendéglő és szálloda 
üzem már május 1-én megszűnik. 
Beke Kálmán vendéglős a szomszé­
dos saroképületben, a Stark féle 
házban nyit uj helyiséget.
— Vaitagh Gyula képkiállitátán,

a Központi szálloda épületében, 
minden nap sok látogató van. A 
látogatók soká időznek egy-egy 

kiválasztott es megszeretett kép előtt
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16 napvédőszemüveg, ÄL
Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

és igen sok esetben létre is jön a 
vasár, különösen a rendezőség által 
nyújtott kedvező részletfizetés mel 
lett. A kiállításra belépődíj nincs, az 
arak mérsékeltek. Vasárnap estig 
lesz nyitva.

SPOttYHIREK
A vasárnapi bácsalmási mérkőzés j 

ről sportlapunkban már beszámoltunk, i 
Újólag nem térhetünk ki egy szo­
morú epizód megemlítése elől. Fő 
szereplője, a BSC válogatott kapusa : 
Dörner.

A Bácska támadásai során az 
egyik honi védőjátékos a játék he 
vében gyomron ütötte Biumoi a 
kistermetű bajai baiszélsőt, aki a 
kapu előtt összeesett. Varázsszóra 
termett a fekvő játékos mellett Die­
ner, akit testi ügyessége ezúttal sem 
hagyott cserben es felemelte a játé­
kost. Jóieső érzesse! vettük tudó 
másul ezt a bajtársi érzést. Am a 
következő percben az alelt játékost, 
szabályszerű szállóval pályán kivui 
dobta. Az egyik klubtag a közönség 
közül helytelenítette Dörner viselke­
dését, mire a kapus a futball nevelő 
hatásának nagyobb dicsőségére szó 
szerint a következő Kijelentés* teue . 
„Feldögöket nem tűrünk a pályán * 

Tulajdonképen a fentiekhez nincs 
szükség kommentárrá Miután pedig 
ez az eset mar előfordult más alka­
lommal is, szabadjon a BSC vezető­
ségéhez fordulnunk. Az intelligens 
elemekből álio egyesületi vezetőség 
eioít mar több alkalommal kibonta­
kozott a sportszerüiienseg kepe, tud 
juk, hogy kúzdtcK is eiiene, sajnos 
nem el eg hévvel. Mi bajinak csak 
azt izenpük : a bajnoki cím kötelez . 
Kötelezi Burner urat is finomabb 
viselkedésre, ugyancsak kötelez min­
denkit, aki a bajnok egyesült tag­
jának vakja magat.

Meg egy par hasonló szomorú 
bácsalmási tapasztalat es nem kívá­
nunk bajnokok lenni.

Jánoshalmái Tí!-Kiskunhalasi 
IriagyltaEsszí Sít S : 4 (2:1)

Bajnoki, bíró Lonani,
JTE választ kaput s Kaíozi kezdi 

meg a játékot az idei első bajnoki 
mérkőzésén a kiskunsági alosztály­
ban. Csapkodó játék kezdődik, míg 
a ÍO. percben Újvári megszökik es 
közeli lövése gól 1 : 0.

Változó mezőnyjáték után a 20. 
percben a Kálozi jobbszélsője megfut 
s beadását Beck szépen fejeli a 
halóba. Kezdés után még halasi já­
tékos a labdához sem érhetett s már 
is 2:1 Zugéber lövet éből 21. percben.

A második felidő színtelen játékkal 
kezdődik, mig a 12. percben Róth 
lövése a hálót zörgeti 3:1 A 18. 
percben Repstock lő és 4 : 1. A 25 
percben megint Andreanszky szökik 
és gól 4:2. A 32. percben Újvári 
egv lépésről hibáz, jókor javít a 34. 
percben 5:2. Nem soká! : marad 
ez az eredmény, mert a 41. percben 
Beck lő gólt 5 : 3. Alig kezdenek, a 
fedezetlenül hagyott Andreanszky le- j 
tu s közeli lövését védeni nem : 
lehet 5:4 A hátralevő 2 perc alatt ; 
JTE akciókkal telik el. A JTE csa- i 
társora jó volt, míg a két beck és 
a két szélső half bizonytalanul ját­
szott- A halasiak lelkesen és szívvel 
küzdöttek.

KiHSávoíyi LE—Vaskuti II
3 : 1 (2 : 0)

Góllövő :• Takács, Juhász, Takács, 
Morvay. \ askut : Bíró Váradi.

A két baj .oscsapat összecsapását 
nagy érdeklődés előzte meg. A bajai , 

i fiuknak nagyon meg kellett dolgozni 
1 a győzelemért.

Első félidőben a bajai piros-fehérek 
játszanak széllel és pergőtűz alá ve 
szik a kék fehérek kapuját. De Ar­
nold 1 nek kitűnő napja van. A 10 
perben Takács lövése mégis becsú­
szik. 4 perc múlva Juhász remek 
lövése bevágódik a vaskút! Kapuba.
A félidő végén feljönnek a vaskutiak.

: a második félidőt heves támadá
' sok vezetik be. A 18. percben egy 

kapura pattanó labdát a bajai jobb 
hátvéd kézzel tart vissza A büntetőt 
Morvay értékesíti Az utolsó gólt 
nagv védelmi hibából Takács lövi. 
A vaskutiak ettől kezdve állandóan 
támadnak, de Morvay kerékkötő a 
csatársorban. Minden támadást meg 
akaszt a lassúságával.

A bajai csapatban mindenki jól 
játszott.

A kék fehéreknél Arno'd 1 rácáfolt 
niu'theti gyenge szereplésére. Igen 
jól vedet:. A Két hatved gyengén 
játszott. A hal is or volt a csapat 
legjobb részé. Kulisity (a inezóiy 
legjobb embere) kitűnően játszott. 
S ralit és Helerbnrth fáradhatatlan 
voll. Annái gyengébb volt a csatár­
sor. Egyedül Lcvany harci kedve és

Genáhl 11. javuló formája érdemel 
említést. Morvay lelket sok hiba 
terheli.

Várady Lajos kitünően kezelte a 
bírói sípot.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

U RÁ
1932. április 27-én. szerdán

délután 6, este lél ti órakor.

Reklám előadás !

liBSCSál
(ftz istenek trónja)

j Hangos filmriport Prof. Dyhrenfurt | 
| nemzetközi Hymalája expedíciója 

ról 9 felvonásban.

j E film végigvezet India legszebb 
M vidékein és városain, majd a ti­

beti fensikon át a Hymalája 
hegységig

Ezt követi:

Gaukler
(A bohóc és táncosnő)

Operett 10 felvonásban. 

Főszereplők:

HitSY KATÓ ÉS 
Nicolaus ko ine

i

Oksó foeiyárak.
I páholy 80 fill. Pentánod 70 fül. 
! Zsöllye 50 fill. Támlásszék 30 fill. 
1- Körszék 20 fül.

1932. május hó 1 én] miruap
fél 4, 6 és fél 9 órakor

2 szenzációs nagy film egy
műsorban.

Játék
élettel

gyönyörű cirkuszfilm 10 felv. 
Főszerepben :

Liane Haid és Oscar Marion
A Busch-cirküsz egy teljes dísz­
előadása pereg le előttünk, egy 

rendkívül érdekes történet 
keretében

A második világfilm

Az óceán
vértanúi

A német haditengerészet hőstette 
10 felvonásban.

Főszerepben :
Ottó Gebühr Claire Rounner.
Szenzációs jelenete a német hadi­
flotta elpusztítása Scapa Flownál.

Vásároljon az Uj Eleiben
Látogassa meg a

Budapesti
Nemzetközi Vásári
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Täbb mint ezer kiállító, 
200 szakma !
Élelmiszer, textil, bútor, épí­
tőipari, bőr, vas és gép, tu­
risztikai és számos egyéb 
csoportok. Kézműipari és 
háziipari csoportok.
Nézze meg a
Magyar Hasat!
Rádión üzenhet haza

anyagot voisanyképes áron 
kaphat közmegelégedésre.

Huszár József
festék és lakkereskedése

Tegiiapeiőtt tél volt,
holnapután nyár lehet, 
a tavasz nagyon nagyon rövid, 
azért még ma rendelje meg 
kerti szükségleteit. Gyümölcsfák, 
díszfák, virágcserjék, fenyők, 
luxusok, thujak, rózsák, dália 
gumók igen nagy választékban vannak

Kött Jenő kertészete, Pécs

(4?

50 11 „ os utazási ked 
vezmény május 2-21 ig
Nagymérvű kedvezmények
gyógyfürdőkbe, színházakba 
és szórakozóhelyekre.

Vásár igazol vány és felvilágosítás kap­
ható : Budapesten a vásárirodánál, 

V., Alkotmány-u. 8.
Baján : Bank és Kereskedelmi R.-T. 

(Ibusz fiók)-nál.

Sijíipllfl
met hjéuli&

meglenni ? Kérdezze meg attól, akinek jó rádiója van. 
A 3- -1 lámpás, hangszóróval egybeépített 7033 as Orion 
Európavevő készüléket minden szaküzlet készséggel 
bemutatja. Gyártja Orion hxólámpagyár.
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Apró hirdetések.
II Sídig »6 f.. minden további sxd t #

Tanyás biriokot keresek megvé. 
telre 35—30 hódig. Ajánlatokat ké­
rem dr Mamusich József ügyvéd 
urnák átadni (Cirfusz utca 2 )

örőkbefogadnék öregebb nyugdí­
jas asszonyt nyugdijáért. Saját ha­
zamban külön szobát biztositok. Cim 
a kiadóban.

Egy hálószoba és ebédlóbutor ju­
tányos olcsó áron eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.

Kiadd 4 szobás, minden modern 
kényelemmel berendezett lakás au 
gusztus 1 - re. Cim Mátyás kir. tér 6.

Értesítés.
Mély tisztelettel értesítem Baja 

város és a környék n. b. közönsé­
get, hogy férjem elhalálozása után

kárpitos üzemünket
a régi alkalmazottakkal és keretek­
ben tovább folytatom.

Elvállalok a karp'tos üzem kere­
tébe tartozó mindennemű uj munkát 
és javítást, uj paplan készítést és 
átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. 
megrendelőimet a régi pontos és 
becsületes kiszolgálásról, kérem to­
vábbi szives pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

őzv. Wessely Lipótné
Baja, Petőfi Sandor-utca 11.

Olcsó izappanhét a 
Városi Drogériában
Április 30-ig bezárólag 20-tól 
40 százalékkal alacsonyabban 
árusítunk kitűnő minőségű mosdó­
szappanokat. Óriási fürdőszap­
panok kitűnő illatokban kb. 20 

dekás 60, 70 és 80 fill.
Nagy Keserümandula szappan 30 
fillér. Óriási 19 dekas Keserű- 
mandula 40 fillér. Kézmosó szap- 
p anok 16 és 20 filléres árban.

„SPLENDID"
butorregenerator egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fénye vesztett es légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenerá- 

torral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen felújít és tükör- 
fényesse teszi, o—o 

Féliter 1 50 P , 1 liter 2.50 P, 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
iberezőnek jobban be 

vélt, mint a külföldi áruk. 
MINTAÜVEG DÍJMENTESEN !

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedés es mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„MARATHON"

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást 1 Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz 1

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Az a nagy szeretet és lelkesedés 
amellyel a

„Délvidéki 
Sport és Levente"

számait fogadták arra késztetett, 
hogy lapunk hétfői számaira

negyed évre 1’50 
pengőért előfizetést
nyissunk. Küldje be még ma ezen 
összeget, hogy már hétfőtől kezdve 

kikézbesithessük Önnek a

„Délvidéki 
Sport és Leventét"

Eladó ház i
Madách Imre u. 4 szánt alatt 5 
szobás lakas vízvezeték, fürdőszoba 
és összes mellékhelyiségükkel, vala­
mint az udvarban külön álló ház 2 
szobás lakással és mellékhelyiséggel. 
Érdeklődni lehet Sugar Soma divat­

áru kereskedőnél.

ŰKitó

Minden fajtájú és magasságú elsőrendű 
nemesitett

gyümölcsfaoltványt
bármily mennyiségben szállítok. 

Mintatelepen :

DAMJANICH U 6.
Ifi. Prigly Károly.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
ápr. 25-től máj. 2 ig

Lovasy Ödön 
dr. Geiringer János

gyógyszertára.
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Nagy választéki 
szépirodalmi müvek- i 
ben, ifjúsági, mese és i 
képes - könyvekben i

„UJ ELET" R.-T.;
könyvkereskedésében ♦

—

FESTÉK
falra, fára, kőre, vasra és minden más célra

lakkok és zománcfestékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.
Csónakfestéshes vízálló alap- és zománcfes­

tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 
kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ
festéksxaküzletében. Telefon : 85.

Firniss, terpentin, bmnolin, benzin, kátrány, biber, car- 
bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtószerek stb.

építkezni akar ?
Tessék a két legfontosabb tétel!

«alódi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva

Bi Mielőtt épil
Elemit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 — 90
ETERNIT UDVAR

Baja
Budapesti-ut.

Bánffyhunyadi

szakácsfüzetek
I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,

III. t. Pecsenyék, Körítések.
IV. I. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. í. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek. 

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

-M.
XII.
XIII.
XIV. 
XV

XVI
XVII

füzet. Francia konyha, 
f. Vendéglátás, 
f. Rögtönzött ételek, 
f. ízes falatok.

. f. A gyermekek étrendje 
f. Újabb torták.

. f. Pótreceptek az összes 
pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „Uj Elet“ R.-T. könyv- és papirkereikedéiében 
Baján. Gróf Zichy Bódog -tér.

Nyomatott az „UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


